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Svenska Konståkningsförbundets
Landslag för synkroniserad konståkning
2023–2024

Svenska konståkningsförbundets landslag består seniorlag som uppfyllt kriterier framtagna av SKFs internationella kommitté. Dessa lag är berättigade att bli uttagna att representera Sverige på internationella ISU tävlingar.   

Landslag 
För landslaget genomförs gemensamma nationella samlingar under året. Landslaget tas ut för att medverka på internationella tävlingar i syfte att ta världsrankingpoäng samt öka sin erfarenhet.  

Målsättning
Laget ska ha en tydlig målsättning, kapacitet och plan för att delta på mästerskap. Mål är att delta på Challenger tävlingar samt ISU mästerskap. Ha kapacitet att ta en topp 10 placering på ISU World Synchronized Skating Championships. 

Guld
Ha kapacitet att ta medalj på ISU World Synchronized Skating Championships.
Laget består av senioråkare som tillhör Tävla för att vinna stadiet enligt SKFs åkarutvecklingsmodell. Ska ha en tydlig målsättning, planering och satsning mot att ta medalj på ISU World Synchronized Skating Championships säsongen 23/24.

· Laget ska under säsongen 2022–23 ha tagit en plats som topp 5 placering på ISU World Synchronized Skating Championships. 

· Ska ha presterat jämna och stadiga resultat på internationella och nationella tävlingar under säsongen 2022–23. 


Silver
Lag som tävlar på seniornivå tillhör Träna för att vinna – stadiet enligt SKFs åkarutvecklingsmodell.  Ska ha en tydlig målsättning, planering och satsning på att ta en topp 5 placering på ISU World Synchronized Skating Championships inom 4 år. 

· Seniorlaget ska under föregående säsong tagit en topp 10 placering på ISU World Synchronized Skating Championships. 

· Under Uppstartslägret visat på en kapacitet att under tävling på innevarande säsongen uppnå en totalpoäng på 180 poäng. 
Ansvar vid antagning till landslaget
I den mån det är möjligt efter säsongsplanering med sportchef att delta på gemensamma nationella samlingar, Nationella serien och SM.   
Underteckna Team Sweden överenskommelse.
Åkaren ska vid antagningstillfället vara skadefri, vid god hälsa och i god form.

Svenska Konståkningsförbundet och Internationella kommittén förbehåller sig rätten att frångå dessa kriterier vid särskilda skäl. Rätten finns också att bjuda in gäståkare.

Ansvar
I den mån det är möjligt efter säsongsplanering med sportchef att delta på nationella event och samlingar samt Nationella tävlingar, Leon Lurje Trophy och SM.
Underteckna Team Sweden överenskommelse.
Samtliga åkare ska vid antagningstillfället vara skadefri, vid god hälsa och god form.  


Svenska Konståkningsförbundet och Internationella kommittén förbehåller sig rätten att frångå dessa kriterier vid särskilda skäl.
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